Probadolgozat, 10.e osztaly, év vége

,Esti tagozat”, matematika (kétszer 40 percre)

Els6 rész
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1. Gyoktelenitse a kovetkez§ kifejezést:

2. Végezze el a kovetkezs miveleteket!

a) V243 +12 - V75 4+ V48
b) V16 + V512 — v/2

c) sin(g) — 3cos(n3)
)

d) sin0° - sin 10° - sin 20° - sin 30°-

3. Vigye egy gyok ala a kivetkezd kifejezést!

4. Ha egy haromszoget (oldalait) haromszorosara nagyitunk, hanyszoroséara valtozik
a teriilete?

5. Lehet-e hdrom nem parhuzamos egysiku vektor 6sszege 07 Hogyan?

6. Mennyi annak az esélye, hogy harom érmével két fejet és egy irast dobunk?

Masodik rész

1. Milyen egészre lesz a kovetkezs kifejezés negativ?

2 —2r+1
22 —4x+3

2. Egy derékszogii haromszog egyik szoge 20°-o0s, atfogoja 10 egység. Mekkora szaka-
szokra bontja az atfogohoz tartoz6 magassag az atfogot? Mekkorak a befogoi?

3. Abrazolja a valés szamok halmazan az
fix— 6sin(z — %)

fliggvényt! Hol van a maximuma? Mennyi ez az érték?
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